



## 坚定扛起责任 贡献金融力量

### 菏泽银协到东明调研金融支持黄河流域高质量发展情况

本报讯(通讯员 黄广轩 刘汉功)随着黄河流域生态保护和高质量发展上升为重大国家战略,“坚持生态优先、绿色发展”“积极探索富有地域特色的高质量发展新路子”……一系列黄河流域生态保护和高质量发展的方针要求正在落地生根。菏泽银保监局、菏泽银行业协会第一时间学习领会习近平总书记重要讲话和重要指示精神,做出工作部署,指导全市银行系统对照讲话精神和重要指示要求,主动深入谋划,坚定扛起责任,积极深度融入,贡献金融力量,彰显使命担当。

东明是黄河入鲁第一

县。11月12日,菏泽银保监局四级调研员、菏泽银行业协会专职副会长杨新林,副秘书长王庆辉及协会相关人员,到东明就金融支持黄河流域生态保护和高质量发展进行调研,他们首先在东明农商银行召开座谈会。东明农商银行党委书记、董事长翟忠庆,监事长崔化敏,副行长李涛及相关部室负责人参加。会上,听取了东明农商银行党委书记、董事长翟忠庆工作情况汇报。杨新林对东明农商银行自觉践行区域金融主力军责任担当,推动绿色发展,服务乡村振兴,实施普惠金融,支持安居富民等各项工作取得的

成绩给予充分肯定。

座谈会结束后,杨新林一行又先后来到东明农商银行武胜支行、菜园集镇1号村合鲲鹏社区、沙窝镇2号村台尚庄社区。在武胜支行参观了该支行的智慧厅堂建设及二三楼工作生活区,听取了该支行行长的情况汇报。在鲲鹏社区和尚庄社区,分别参观了两处普惠金融服务站,对农商银行行为黄河滩区迁建工作作出的努力,为滩区居民实现共同富裕插上金融翅膀和打通“服务乡村振兴最后一公里”所做的贡献表示肯定,要求金融机构主动担当作为,积极履行社会责任,为辖内农业发展和农民

创收增收提供多元化的金融服务,扎实开展普惠金融,为支持乡村振兴作出更大贡献。

在参观了东明县大屯镇东明博浩木制品有限公司和东明博飞木业有限公司生产情况后,要求金融机构要加大对小微企业信贷支持力度,助推小微企业发展壮大。要紧密围绕沿黄区域生态保护和经济社会高质量发展金融需求,用足用好沿黄自然条件、滩区资源,发挥金融调节作用,严守环境风险底线,不断加大资金供给,积极拓宽产品服务创新“蓝海”,为全力打造黄河下游生态保护和高质量发展贡献金融力量。

## 工行菏泽分行: 聚焦主责主业, 加强基层纪检队伍建设

工行菏泽分行积极贯彻落实省行《关于进一步加强支行纪检干部队伍建设和纪检工作的指导意见》,结合该行实际,制定实施细则,调整纪检员工作分工,增设纪检干事,出台考核办法,储备新生力量,不断强化纪检队伍建设,将纪检体制机制改革推向深入。

该行纪委在深刻领会省行改革精神的同时,第一时间通过表格调查、深入支行谈话调研等方式,及时掌握所辖支行纪检员的实际分工和日常履职情况。调研发现,能否破解纪检员分工问题是改革的关键所在,难点在于由于支行职数配备不同,加之长久以来形成的惯性思维,在规范纪检员分工时存在一定难度。

根据调研情况,工行菏泽分行出台了强化纪检队伍建设的实施细则,同时,针对不同支行具体问题具体研究,提出解决方案供支行选择。通过打通难点、堵点,为后续支行规范纪检员分工提供了路径,更为支行纪检员“聚焦主责主业”奠定了基础。

该行规范支行纪检队伍建设,涉及基层干部配备、职责调整、考核体系等诸多环节。该行纪委在制定实施细则的过程中,多次与党委主要负责人、党委组织部门进行沟通、反馈调研情况,强调省行规范支行纪检队伍建设和纪检工作的必要性、紧迫性,同时把通过调研如何规范和解决各行纪检员分工的想法进行沟通、汇报,获得分行党委的理解和全力支持,为在省行规定时间内高效完成改革任务提供了前提。

该行完善考核机制,激励专注主业积极性,在明确支行纪检员主责主业后,如何建立较为科学的考核机制,调动履职工作积极性是关键。为此该行纪委配套制定了考核办法,对支行纪检员考核采取以纪检履职评价为主(占比60%),真正建立纪检干部专注主业的考核导向。

该行积极健全机制,储备新生力量。为加强支行纪检队伍建设,逐步打造一批懂银行专业知识又懂纪检业务的干部队伍,该行选拔配备了12名支行本部专兼职和44名网点兼职纪检干事,使纪检监督工作能够延伸至基层网点。下一步,经分行党委同意,分行纪委将会同组织人事部门在全市青年员工后备干部队伍中,择优选拔3-5名政治过硬、素质合格的青年员工进入纪检干部后备人才库,持续推动纪检专业人才培养。 通讯员 侯宛来

## 架合作之桥 谋发展新篇

### 中国银行东明支行与东明县林业局签署党建共建暨战略合作协议

本报讯(通讯员 张振涛)11月11日下午,中国银行东明支行与东明县林业局签署党建共建暨战略合作协议,以高质量党建引领高质量发展,双方单位主要负责同志及有关部门负责人参加签约仪式。

双方单位主要负责同志分别致辞,双方一致认

为,本次共建是推进东明县林业产业发展和生态文明建设、提高金融业对东明县黄河流域生态保护和高质量发展建设支持和服务水平的重要举措,是创新开展党史学习教育、充分发挥党建引领作用的有益尝试,也是双方巩固深化合作关系的重要契机。通过双方有

效互动、同向发力,实现“共建、共创、共享、共赢”的目标。

在与会人员的共同见证下,中国银行东明支行代表与东明县林业局代表共同签署《党建共建协议》和《战略合作协议》,标志着银政合作开启了新的篇章。

下一步,双方将以这次

党建共建和战略签约为契机,开展更加紧密、深入、广泛的合作,奋勇拼搏、开拓进取,将党建互促互进的政治优势全面转化为发展动力,共架合作之桥,共谋发展新篇,为推动东明县黄河流域生态保护和高质量发展以及打造生态宜居名县贡献新的更大力量。

## 尊老爱老 情暖金秋

### 中国银行菏泽分行举办老干部金秋游园活动

本报讯(通讯员 张千彦)为庆祝中国银行菏泽分行建行四十周年,丰富退休老干部的文化生活,弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德,11月9日上午,中国银行菏泽分行举办“忆初心 情暖金秋”老干部金秋游园活动。

11月9日清晨,天气晴朗,阳光明媚,老干部们在中国银行菏泽分行人力资源部和分行工会有关负责人陪同下,一路欢声笑语。大家一边尽情领略深秋之美,一边回忆往昔,喜悦之情溢于言表。在穆李村采摘园,退休老干部们感

受了金桂飘香、硕果累累的自然风光,体验了朴实本真的风俗民情,采摘了火龙果,品尝了原汁原味的农家风味。

此次活动不仅让退休老干部们在游玩中放松身心,更让他们品尝到当年辛勤工作结出的累累硕果。此次活动极大地丰富了老干部们的退休生活,给大家提供了交流感情、增进团结、陶冶情操的平台。中国银行菏泽分行将继续把感恩先辈、尊老爱老作为一种风尚不断传承,让老同志的获得感成色更足、幸福感更可持续。



中国工商银行股份有限公司菏泽分行

中国银行 BANK OF CHINA

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS

菏泽市银行业协会 万企

金融消费维权热线 13001790136